

Protokoll der 13. Ordentlichen Sitzung des Studierenden Parlaments der Hochschule Geisenheim University, Montag den 16.12.2013 17:30 Uhr, HS 32

TOP 1 Eröffnung der Sitzung

Eröffnung der 13.ordentliche Sitzung durch Vizepräsidentin Vicki Awihsus.

TOP 2 Feststellungen der Beschlussfähigkeit

Anwesend sind: Katharina Thews, Vicki Awihsus, Thomas Prang, Martina Renner und Konstantin Holl.
Sowie als Gast: Kenta Kondo.

Damit ist das StuPa nicht beschlussfähig.

Top 3 Festlegung Sitzungsleitung und Protokoll

Die Sitzung leitet Vicki Awihsus, Protokollantin ist Martina Renner.

Top 4 Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung

Das Protokoll der 12. Ordentlichen Sitzung kann nicht beschlossen werden.

Top 5 Beschluss der Tagesordnung

Die Punkte 6, 7, 14 und 15 entfallen, da das StuPa nicht beschlussfähig ist.

TOP 6 Vorstellung eines weiteren Bewerbers für den Rechnungsprüfungsausschuss

Entfällt, weil der Betreffende nicht anwesend ist.

TOP 7 Wahl eines weiteren Mitgliedes für den Rechnungsprüfungsausschuss

Entfällt.

TOP 8 Lesen und Bearbeiten des Änderungsvorschlags zur Finanzordnung (§16)

Der Änderungswunsch wird diskutiert. Allerdings sind noch Fragen offen, welche ohne die Anwesenheit der Beteiligten (ASTA-Vorstand und Referate, besonders das Musikreferat) nicht geklärt werden können.

Vicki lädt die Betreffenden ein, die nächste Sitzung zu besuchen, um ihren Standpunkt erläutern zu können. Außerdem wäre zur Meinungsbildung eine genaue Aufstellung der Arbeitstätigkeit des Musikreferats hilfreich.

TOP 9 Lesen und Bearbeiten des Änderungsvorschlags zur Geschäftsordnung des StuPas (§ 6 (2))

Die Geschäftsordnung wird gelesen. Es gibt keinen Diskussionsbedarf.

TOP 10 Hochschulsport

Der Kontakt zu Wiesbaden gestaltet sich schwierig, weil der Wiesbadener Sportbeauftragte nicht zu erreichen ist. Konstantin bleibt mit Frau Grimmich im Gespräch und bittet um ihre Mithilfe bei der Kommunikation mit der Wiesbadener Hochschule.

Es soll außerdem geklärt werden, ob es eine gemeinsame Versicherung mit Wiesbaden geben soll.

TOP 11 Erhöhung des Sozialbeitrags (Teil des Semesterbeitrags) durch das Studentenwerk

Die Erhöhung des Beitrags lässt sich nicht verhindern.

Es wurde ein Beschwerdebrief an die Landesregierung aufgesetzt, weil diese dem Studentenwerk noch Geld schuldig ist.

TOP 12 Zukünftige Finanzierung der Aufwandsentschädigung der StuPa-Mitglieder

Vicki Awihus wird ein Gespräch mit Herrn Löhnertz führen, um diesen Punkt zu klären.

TOP 13 Ergebnisse der letzten Sitzung

Teilnehmer-beschränkte Wahlmodule bieten zu wenig Platz für Landschaftsarchitekten, die einen Schwerpunkt wählen möchten. Bei massiven Problemen sollen sich betroffene an den Vizepräsidenten Lehre Herrn Löhnertz wenden.

Es wird ein Gespräch mit Herrn Loison wegen der Mensa geführt.

TOP14 Nochmaliges Lesen und Bearbeiten des Änderungsvorschlags zur Finanzordnung (§16)

Entfällt.

TOP 15 Nochmaliges Lesen und Bearbeiten des Änderungsvorschlags zur Geschäftsordnung des StuPas (§ 16 (2))

Entfällt.

TOP 16 StuPa-Sitzungstermin

Es findet eine außerordentliche Sitzung am Montag, dem 06.01.14, um 17:15 Uhr statt.

TOP 17 Berichte

Es wird wieder einen Studierendenausweis in Kartenform geben. Sie kann auch zum Kopieren im Media Center und als Essenskarte in der Mensa genutzt werden.

Mitarbeiter des Studentenwerks Frankfurt haben laut Aussage Studierende ungerecht behandelt z.B. Bafög-Bezieher diskriminiert. Dies darf nicht geduldet werden.

TOP 18 Anträge

Können nicht behandelt werden, da das StuPa nicht beschlussfähig ist.

TOP 19 Verschiedenes

Thomas möchte auf den AstA zugehen und um mehr Ordnung im AstA-Büro bitten.

Die Sitzungsleitung schließt die Sitzung um 18:15 Uhr.

